СОВЕТ БРЮШЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНДЕЛЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

КАРАР РЕШЕНИЕ **№**109

от 14 ноября 2018 года

О внесении изменений в Положение о порядке и условиях оплаты труда главы муниципального образования, муниципальных служащих Брюшлинском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», «Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе» от 25.06.2013 № 50-3PT, постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 28 марта 2018 г. № 182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, контрольно-счетных председателей органов муниципальных муниципальных служащих в Республике Татарстан», постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 17 октября 2018 г. № 940 «О внесении изменений в нормативы формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей контрольно-счетных органов муниципальных образований, муниципальных служащих в Республике Татарстан, утвержденные постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 28 марта 2018 г. № 182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей контрольно-счетных органов муниципальных образований, муниципальных служащих в Республике Татарстан», образования «Брюшлинское муниципального сельское Республики Менделеевского муниципального района Татарстан, Брюшлинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о порядке и условиях оплаты труда главы муниципального образования, муниципальных служащих в Брюшлинском сельском Республики Менделеевского муниципального района поселении Татарстан, утвержденное решением Совета Брюшлинского сельского поселения Менделеевского муниципального района РТ от 18.05.2018 № 90 следующие изменения:

Пункт 2.3 изменить и изложить в следующей редакции:

- «2.3. Главе муниципального образования помимо ежемесячного денежного вознаграждения выплачивается ежемесячное денежное поощрение в размере, не превышающем 6,72 месячных денежных вознаграждений в год.».
- 2. Настоящее Решение разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района www.mendeleevsk.tatar.ru в разделе «Брюшлинское сельское поселение».

Председатель Совета Брюшлинского сельского поселения

Л.А. Смирнова